



## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право»  
Національного університету «Чернігівський колегіум»  
імені Т.Г. Шевченка першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 081 «Право»  
галузі знань 08 «Право»**

Розвиток правової держави висуває нові виклики до діяльності системи освіти, оскільки виникає потреба в чималій кількості фахівців, які мають бути наділені високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Саме система освіти, виконуючи свою гуманістичну місію, має підготувати молоду людину до життя у сучасному відкритому світі. Важливого значення в умовах сьогодення набувають питання підготовки майбутніх спеціалістів у галузі права.

Освітньо-професійна програма «Право» першого бакалаврського рівня, що реалізується у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю 081 «Право» розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням сучасних орієнтирів підготовки фахівців у сфері права на підставі стандарту «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 грудня 2018 року № 1379.

Компоненти освітньо-професійної програми розвивають інтегральну, загальну та фахову компетенції. Вони орієнтовані на підготовку бакалавра права з глибокими фундаментальними знаннями, навичками професійної

практичної діяльності, конкурентоспроможного, здатного будувати свою діяльність на основі планування, креативного та творчого підходу, партнерства у комунікації, та вирішувати практичні проблеми і складні спеціалізовані задачі у сфері права.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням, меті освітньо-професійної програми «Право». Графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Отже, освітньо-професійна програма «Право» першого бакалаврського рівня, що реалізується у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю 081 «Право», має комплексний підхід, спрямована на формування компетентностей, достатніх для здійснення професійної юридичної діяльності, відповідає вимогам освіти та науки, що дозволяє рекомендувати її до впровадження.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



Галина ЯКУБА